

平成 22 年 10 月 29 日

各 位

会 社 名 クレアホールディングス(株)
代表者名 代表取締役社長 黒田 高史
(コード番号 1757 大証第2部)
問合せ先 取締役 岩崎 智彦
(Tel. 03-5775-2100)

「新株予約権の行使価額の再修正に関するお知らせ」の訂正について

平成 22 年 10 月 29 日に発表いたしました「新株予約権の行使価額の再修正に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり訂正をいたしましたのでお知らせいたします。(訂正箇所は_を付して内容を表示しております。)

(訂正前)

1. 行使価額の修正

<u>新株予約権の名称</u>	<u>本行使残高個数</u>	<u>新行使価額</u>	<u>現行使価額・適用日</u>	
東邦グローバルアソシエーツ(株) 第16回新株予約権	17 個	0.9 円	2.7 円	平成 22 年 4 月 1 日
合 計	17 個			

2. 適用日

平成 22 年 11 月 1 日以降

3. 修正の事由

新株予約権の発行要項に規程された行使価額の修正条項の適用によるものです。

(訂正後)

今回、行使価額の修正はございません。

以上